

Ügytípus	Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szünidei gyermekétkeztetése
-----------------	---

Ügyintéző neve:	Papp Józsefné
Ügyintéző elérhetősége:	tel.: 29/544-138 e-mail: papp.zsuzsanna@gyal.hu
Nyomtatvány	Az ügyintéző hivatalból értesíti a szünidei gyermekétkeztetésben jogosultakat.
Ügymenet leírása:	<p>Gyál Város Önkormányzata szünidei gyermekétkeztetés keretében, ingyenesen biztosítja a déli melegétkezést a szülő, törvényes képviselő kérelmére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére. A rendelet által megállapított nyári és évközi szünetek teljes időtartamára, illetve a szüneteken belül bizonyos napokra kérhető és adható az ellátás.</p> <p>Az étkeztetésre az óvodás korúnál fiatalabb és a középiskolás gyermekek is jogosultak. A beadott kérelmek, illetve a hátrányos- és halmozottan hátrányos helyzetet megállapító határozatok alapján az igényjogosultságokat a jegyző állapítja meg.</p> <p>A települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete az azt megállapító határozat alapján fennáll-e. Ha a települési önkormányzat jegyzője azt állapítja meg, hogy a gyermek jogosult lehet a szünidei gyermekétkeztetésre, akkor a gyermek törvényes képviselője részére írásbeli tájékoztatást küld az étkezés igénybevételeinek lehetőségéről és megküldi a kérelem nyomtatvány egy példányát. Amennyiben a szülő igénybe kívánja venni az ingyenes szünidei étkezés lehetőségét, úgy a kérelmet a Polgármesteri Hivatal 16-os irodájában szükséges leadni, vagy elektronikusan eljuttatni az ügyintéző elérhetőségére. Az igénybevétel részleteiről minden jogosult gyermek törvényes képviselője írásban tájékoztatást kap.</p> <p>Ügyintézési határidő: 8 nap.</p>
Vonatkozó jogszabályok:	<p>A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény. (Gyvt.)</p> <p>A mindenkor tanév rendjéről szóló miniszteri rendelet. (rendelet)</p> <p>A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) Kormány rendelet. (Kr.)</p> <p>Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény</p>